

CELDÖMÖK HIRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

E. arcképcsopót és kiadóhivatalt:
Mólik, gróf Széchenyi-utca 12.
Csekekassza: 17.259.

Felolvasó szerkesztő:
NAGY IMRE

Rövidítés
1 évre 10, 1/2 évre 5, 1/4 évre 2.50
Megjelenik

Az „üldözött szegény zsidóság”

Mi az igazság?

Soha sem hirdettünk ezekről a hasábrókról a gyűlöletet senki ellen sem, legfeljebb a hitaság ellen. Szereztünk is azért éppen elég ellenérzést, de magyar lelkünk érdekében ellenségeinket is megüldöztünk mindaddig. Mindig vallottuk, hogy a magyar milliók félrevezetésen állapokban képtelenek helyesen látni meg a nemzeti és népi élet döntő kérdéseit. Számtalanszor rámutattunk arra is, hogy egy önző vezetőréteg, hogyan igyekezett kikorcsosítani tartani a népművelést, elködösíteni előtűnt a nagy kérdéseket, hogy merre és hol járunk, hol ne járjunk, érdekeiket, hogy annál könnyebben lephessen megalkodni a befolyásított tömegek előtt állni a lélek.

Ezért a vezérnyeret lett az eredmény az, hogy a dolgozó és verejtékező magyar milliók a zsidókérdésben sem láttak úszást a amikor az elmúlt években a letűnt kormányzat a zsidókérdés létszámilag megoldásával megszabadította a magyart a megkezdődött a zsidó munkaszolgálatok munkába állítását, a zsidókat lehetőleg minél inkább kijelentéseket hallani: ezek szegények nem erre vannak teremtve, ilyen ezeket nem munkára teremtetik a így tovább. Most, hogy újra szövegére került a zsidók helyzetének rendezése, egy csomó butaságra merevedett kényszerű a társadalomnak, megint azt kérdezi, mi lesz „szegény, üldözött” zsidóinkról? Ezt a gyűlöletes butaságot irtani kell a szánékul, hogy az —
védelmeket akaróknak felpiszárítani rá kell mutatnunk egyénymé-

ritani a zsidókra, a gyerekek után hordani a plázát, rendelkezésre állani a zsidó urinak, — hol van ez megírva? Ki az, aki ez ellen a gyűlöletes helyzet ellen intézkedő államférfiakat, vagy rendezet károztatni meri? Nem közönséges hazaféltés-e, a fajta elárulása-e, ha most, amikor a zsidóságot visszazárják önmagának, saját-életrendszerére kényszerítik, megengedik nekik, hogy maguk szolgálják ki önmagukat, ezért „szegény”-nek, sajnálatraméltónak, vagy éppen „üldözött”-nek merik egyenes lóra a zsidóságot? Mert nem a sárnya

csak azt kapta meg, amit kiprovokált a magyar társadalomtól: igazolt minden becsületlen magyar gondolati ellen, szembezállt a sajátos magyar érdekekkel, destruktív a keresztény magyar értékek, pénzért megvételre árulniok mindentel-tele (Júd Süs), elárulók a sajátos magyar gondolkodás elől, iradalomban, megérzésben mindenütt a sejtelen igazságot helyettesít a világnak magyar értékek elé (Molnár-Ferenc, Földi Mihály, Heltai Jenő, Szép Ernő, Földes János, és társak). Szóval a zsidóság eddig is minden lehető alkalommal kimutatta, hogy ő zsidó és nem magyar. Hátha zsidó, akkor visse a zsidó jelvényt, ahogy viseli a magyaréét, a nemzetünk kódkárát, vagy egyéb magyar egyenlőletek jelvényeit.

Hol van itt az üldözés? As láj nekik, hogy zsidók? Há! mért zsidók? Tebet arról a magyar-ág, hogy ők zsidók? Mért égeti őket a sárnya csallag? Talán a büntetés gyűrti őket? Még idő állt rendelkezésükre, hogy megférjenek. Ehelyett ők a kényelmesebb áttérést választották, zsidó bűnökkel való megtérés helyett.

Oróljön a zsidóság, hogy végre dolgozzak. A munka nemest, nem kell tehát félni a mostól, a tankarizástól, mosogatótól és a többi munkától. Majd a szegényebb fe-

Aki az eddigi rendelkezésekben a zsidóság üldözését látja, az méltó arra, hogy közéjük lépjen a magyarok, hogy közleggel járjon meg ezeket a józan belátásra képtelen alakokat.

2. Természetesen világosan kell látnunk, hogy egy sereg embert a keresztény humanizmus jelöltével hituttanak azok, akik pedig a lélek egészségesebb fellegésnek lennének már hivatásuk alapján is örel. Ezek hirdetik a zsidóságot még mindig világszerte a népeknek — teljesen ellentétben az O és Ujzsidóság tanításával. Mért imádkoztatják hivatelt a zsidóságot — meg — ma — is? Nem hogy a zsidóság bűnös léte, hanem, hogy egy kis önyfolyi bántódunk se lehessen. Vagyis, hogy minden maradjon a régiben. Csođa-e, ha ezek után éppen a zsidókérdés miatt sok gondolkodó embernek megfog a bízalma az egyházi iránt? Hiszen, hogy mekkora a tövedés-ák, azt éppen a keresztényzűre lét-zsidókkal lehet igazolni. Nem-rég jelent meg egy könyv, dr Kádár Imre, a zsidó vallásból keresztény teletekbe állított, léteikben is Krisztus-hívató zsidó író tollából. Ebben világosan ki-

van felmondani a vendéglátást a zsidóság felé is. A magyarország sárnya meg, meddig enged? as-
gy dönt, hogy látja tovább is vendégl, a zsidó-még es esetben sem le-
mondhat az eddigi szives vendéglátást. A zsidóság „nem beszélhet igazságtalanságról”, na javall-
Asután így ír Kádár

van felmondani a vendéglátást a zsidóság felé is. A magyarország sárnya meg, meddig enged? as-
gy dönt, hogy látja tovább is vendégl, a zsidó-még es esetben sem le-
mondhat az eddigi szives vendéglátást. A zsidóság „nem beszélhet igazságtalanságról”, na javall-
Asután így ír Kádár

Mit tehet a magyar lélek?

A magyar lélek mindent megtehet, míhely felismeriük lényegét a szabad érvényesülést nyitunk neki. Visszkapcsolhatja a magyarra az őt európai egyetbe, lezámolhat az európai racionalizmussal a annak következményeivel. Ősi alapformákhoz visszanyúló új társadalmi és gazdasági formákban rendezheti el a nép életét, megtörlheti semt misztikus tartalommal a így visszailleszhatja a népi kultúra uralmát a régi fényben. Biológiai tekintetben semt lezámokennyé teheti a magyarra, műszabodítván egétséges élet-felépítését az idegen életformák és erkölcsi normák alól. A magyar lélek megbukthatja egész mai verést, romlót, hazug, megbeszélhet, hanyatló életünket a egy, a magyar lelkünkkel szabad társadalmi, gazdasági, politikai és kulturális élet kikristályosodását jelentheti.

Imre: Jamerjük be, hogy végig-probatuk a világ összes asztalait és csak akkor szálltunk magunkra, amikor már a rajta-megelőt is átkörözték bennünket.

Fogadunk prokátortok ne pró-batkozzanak a vendéglátásunkkal. A zsidó csak akkor tud magabiztosan megállni zsidósága csodáit, ha léteiben igazán keresztény-követővé lesz. De es esetben is zsidó maradjon fájlag.

Minden intézkedés csak a zsidóság észretérítését szolgálja. Isten elég kegyelmes volt hozzájuk, adott időt nekik a megtérére, ha elmisszartották, most láthatják a következmények, na ezek a következmények még semmi olyat nem tartalmaznak, ami sérlembe lehetne számunkra, ami sérlembe lehetne számunkra, ami sérlembe lehetne számunkra, ami sérlembe lehetne számunkra.

Evekeltük hársunkat — mondják egyrészt vizsgálatunkat. — de egy év múlva a jók feljaval kapják vissza a felkötveket ezekről a fe-jekkel az istól. Jó, mi tudomástul-
ik extra-fenyegésztést felköt-
és átalak remélő fordula-
latra is.

De egyetlen mondanék a zsidóság éppen az ilyen hanyagbánságokkal átta a saját mindenkori tért-ését a tulajdonuk. Ottvannak el a zsidó krizistórák. Fiaivannak a könyvtár-
vezeteléséről. A magyarraiban még val, anyai erő, hogy egy utolsó erőfeszítésnél est a kérdése a maival ellenszó módon, de gyökéresen megoldja. Mért humanizmusról, emberlemezgről nem beszéljenek azok, akik a magyarra végtelen nyomora mellett embertelen közönyösséggel, pökhéndi, vagy álszent pólvával halatnak el.

Mostorháy Jenő



A Kormányas Ur est a polgári érdemekre szent adományozása a belső front munkás-hőseinek.

Egy eszményi asszony képe Széchenyi halhatatlan alkotásainak háttérében

(Második kötet)

A mai nő nem szűz, vigma-

...munkások csonka lelkűségét kihasználva, a divat minden tiszta-
váráig és sütközéséig...
...A mai lete-
ségek nagyobb része a háza-
sámban csak jogokat akar szerezni
...és a nő részére, de önmagának
...szépség, imádat, áldozat, köl-
csönös megelégedés és kölcsönös-
ség, az nem. Ez az asszonyok a
...házasokat szerelmi luxus-er-
sődének tekintik, ahol csak ö-
röm és boldogság állanak érte-
ni, és ez az asszony megpróbál-
ja nem, s ha valami nem úgy
...érezte, az asszony megpróbál-
ja nem, s ha valami nem úgy
...érezte, az asszony megpróbál-
ja nem, s ha valami nem úgy

férj, szeretetteljes alaktársán.

az egyháziakéle trükkös bép-
dogát semmi nem zavarta

szerepe minden megismerés-
A halálkor egyéniség, de nagy
alkalmazkodni: késséggel ren-
delkező asszonyok, észrevételek
emberismeretével hatott és al-

Hírjének

...szándékát munkáját is-
...a csodálta, de a ba-
...kivétel asszonyok finom ére-
...lélet, soha nem avatkozott bele,
...Valahogy megérte, hogy a hal-
...hatásának utján megdöntéshe-
...talanok. Itt sem megdöntés,

mert azok éreklől fogva vannak
...érezte a Végzettség késké-
...alak, akár a csillagok pályái.

A harmadik áv az egyik
Széchenyit. An í-

...csontj kénytelen az
...éneki, de Creosencia nem: ve-
...kítja el a melandó "kőbe". Bal-
...dog, de csak amsi, mint férjének,
...l minden.

Vele sőt; vele lo-
...ándul ki koccin. En-
...tánként sokig elbocsátással,
...férje dolgoz sokat. Ki-
...mondhatatlan hásságok ragaszo-
...dik urához, mintha csak ére-
...dők, hogy nemokára már nem lesz
...az övé.

A negyven évek után a ma-
...gyar politika egy savares felhők
...jelentkezett. De Széchenyi kizár,
...harcol és alk. Lassankint
...ban belezárad, idejét kimerülnek,
...barikat elhagyják, kortársai nem

...mák s a kirobbant forradalom
...csak a széteszt, a tragikus lelki tes-

Creosencia igaz hitves nagya-
...sága most bonakozik ki teljes
...fényével, mert nem akkor érdem
...Széchenyi há feleségének lenni,
...amikor mindenki ünnepi, hanem

akkor, amikor mások elhagy-
...ja. B Creosencia érd, hogy az
...eddig feleség és előtér szere-
...pét a vigasztal, nagyvonalú,
...erőt adó, megelégedést leltető, ör-
...szagjalai hat...
...jót védő Maria emlékezetével és
...virágait arra mellélt.
...a férjé, minden

...tudásának, ked-
...ható-képességének,
...minden erejét lak-
...mentse a hatá-
...elkelt az elboru-
...vág feltartóztatat-

Milyen emberfeletti beírku-
...sával áll most Creosencia Séc-
...nyit mellett. Ő a férjének, gyer-
...nek... a le geszra
...és támasza szeretete, mindenki-
...l elhagyva, egyedül támogat-
...ának legnagyobb fiát. Fe-
...pőlt, menté, orvos és vi-
...gázáló

...Milyen emberfeletti beírku-
...sával áll most Creosencia Séc-
...nyit mellett. Ő a férjének, gyer-
...nek... a le geszra
...és támasza szeretete, mindenki-
...l elhagyva, egyedül támogat-
...ának legnagyobb fiát. Fe-
...pőlt, menté, orvos és vi-
...gázáló

Creosencia mindent megpróbál
...a megelégedése, ami emberbeli
...elképzelhető, de Széchenyit már
...rémlelések győzik, öm-
...marcangolja a legel-
...erit

...Héj a
...beosztott
...ni urak, de

Eszenyolcszázegyesemlyo
...szeptember 8-án már vizit is or-
...vosa Büblingus az élt halottat.
...Creosenciafának ilyen boldog-
...tan napja még nem volt. Ami
...ellen kúnd, ma-bekövetkezett
...Kétfélek a szívt, ösmertétek a
...lelkét, azt vezetete el, aki min-
...dome volt. Párhuzam teretése.

Két héttel sohog az elhagyott-
...ság ávra kénytelen. Milyen
...megyek lettek a kasszily lakói.

Két kevesebb év mulik el. De
...férjnek nem láthatja. Milyen érte-
...lehetett az egy Sallera Creosencia-
...ának, aki férjét csak épen
...nem imádtá. Eszenyolcszáz-
...nyomban végre megfoghatja,
...de amikor epedő szíval berohan,
...magorban. "Hívást szergete a-
...szonban legyőz idegenkedő ré-
...milletét s Creosencia igyekszik
...Széchenyit visszazárni az élet-
...nek. A feleség ismét apólo, or-
...vizsgáló és reménykedő

...ban és gyakrabban lá-
...togatja kedves férjét. Neki mel-
...lette kell lennie, mert az ő lelke
...egy szomjuzható ura boldogító
...közéltétre, mint a tavaszí bíb-
...b a májusi napugrára. Creosencia
...nagyon szenved a "drága be-
...tag" mellett, de azért makacs
...hűséggel kitart s a nők örök
...optimizmusával tekint a jövőbe.

Széchenyi szelése néha-néha
...már egészen tisztán csillag, de
...haja és szakállja, Creosencia ha-
...járval egyrészt halovány a házat
...megbékíti estésébe. Az őrtái
...lelki megássaolhatóság mindig
...maradandó nyomot hagyának az
...emberi kúnd-

A házat már-már remények-
...kel keveset. Amikor 1880 apr.
...8-án vizit adó
...lelyfőirású ösm-
...cia minden parányi

Fé...
...nagyobb halmozattal kéve.
...Amikor Széchenyi lemozott a csont-
...sárból azt két házat remény
...karján támoaly, akkor ért meg,
...hogy mit jelent az az ösmi
...Gondváltás a magyarságnál melé.

Arra a kérdésre, hogyan állt
...állt Széchenyi mellett Sallera
...Creosencia, maga a Legnagyobb
...Magyar írt meg a választ egy-
...koron írt végrendeletében, mah-
...nem így r: "nyerésnek az em-
...lértáramat, jobblelmet, tisztele-
...reméltó feleségem tetemeti haw-
...im melé, mert ő volt, aki na-
...gyobbzeret ösmémetet - szől-
...gálat a host - már akkor is
...fel fogta, mikor állt volt egy há-
...kedély, mely megértett és máta-
...tált volna. Ő volt az, kiknek szép
...lelkéből mindig erőt és szilár-
...dságot merítettem. Ő lesz, aki ha-
...b az egész világ is elhagy, hán
...és bennem bíva, bennem nem ké-
...telkedez melétem fog állni."

Ennél szebb elismerést még
...magyar asszony nem kapott. Nyel-
...csak Creosencia érdemét.

Széchenyi kívánságát teljesít-
...ték, mert amikor 1876-ban meg-
...halt Creosencia, férje melé-
...mentek. Ők phant győzték meg a
...Legnagyobb Magyar asszony-
...most is vigyáz, ártókkal és...
...almodják meg mindnyájunk
...több vigyáz: az öntudatra éh-
...magyarok let Magyarország dísz
...főnökének. Marton János

Ennél szebb elismerést még
...magyar asszony nem kapott. Nyel-
...csak Creosencia érdemét.

Széchenyi kívánságát teljesít-
...ték, mert amikor 1876-ban meg-
...halt Creosencia, férje melé-
...mentek. Ők phant győzték meg a
...Legnagyobb Magyar asszony-
...most is vigyáz, ártókkal és...
...almodják meg mindnyájunk
...több vigyáz: az öntudatra éh-
...magyarok let Magyarország dísz
...főnökének. Marton János

Nyelvi apróságok a vendéglátó

...napokban az ösmé-
...sék bevezette a magyarságot
...dött be. A vendéglátó
...szar, német, vand, szlovák
...folyt

...egy-egy csoportot követ. Hogy az
...utóbbi milyen, azt csak az érd,
...aki csak egy nyelven
...vagy valamelyik nyelven nem ér-
...beadja. A köb-
...magya-
...a po-

A mi szemünkkel nézve által-
...ebben semmi bíta. Csak egy
...vendől "kaca" kigyót "jó-
...meg borul jelent, így tehát ki-
...gyót ösmék és borul kasszily.

A huzatásos és az ösmé-
...tam ados. Megvissalitan szom-
...szédomet, hogy ók meg a "ka-
...poi" veszik fel ha bídeq van.
...A fejtőkön pedig "kapa".
...A "sopri" az ajtókra
...Pécs" melé ösmék melégedel.
...[kaput - habót, kapa - szüla,
...zápor - zár, pécs - kályha.]

Igy tehát ösmék, köb-
...ben eszem-
...bejuttak az iskolai dolgok
...amibek mindig akad egy-egy
...jelölkedni elliras. Az egyikben
...példán ezt olvassam: "Mollhamon-
...dás". (Teemk megpróbáltak a moll-
...bamondást!) Más füzetekben meg
...ezek állnak: "Kend a lelke min-
...dennek". "Hamar eljár egy két
...óra, minden jérvét használt jó-
...ra". (Nem is rossz tanács!) "Fuss
...iskola". (Két nem tesz meg.) A
...következő füzetben kétszer is
...megytem, hogy jól olvassom-e, de
...egy irta oda a tulajdonosa: "Szent
...László iméltára a Tordai hagynek
...a ham becsért. A kunok meg be-
...estiek a lyukba". Hogy érthetőbb
...legyen, hoztam, hogy az óvaz
...vend gyerekek írták, akik eszél
...3 éve semmit nem tudtak magy állit

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

Adokozatok

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]

[Redacted]